
referat af generalforsamling mosvig haveforening 2019. skrevet af Ditte elleby 
 
tilstedet: bestyrelsemedlemmer,- thies, laila,niels,tina,ditte,bjarne 
havemedlemmer ca 20 haver. 
 
punkt 1. 
Der bliver budt velkommen af thies og der bliver lagt vægt på takt og tone , der bliver valgt 
ordfører. 
punkt 2. 
ordfører jesper fra kvarterhuset frivilligt. 
punkt 3. 
Thies fortæller om det er svært at få svar fra kommunen, ang div regler for brede af hæk og 
hvem der har vedligeholdelse pligt oppe ved V- HAVERNE , han fortæller at det er ikke nemt 
når kommunen ikke kan fortælle hvad der er op og ned, Thies opfordrer ny bestyrelse at 
bare hænge i og blive ved med at holde humøret oppe. 
punkt 4. 
kasserer giver resume af regnskab, hverken bestyrelse eller tilstedeværende 
havemedlemmer har indvendinger til dette, regnskab er godkendt. 
 
kasserer fortæller at der er enket haver der endnu ikke har betalt års haveleje,og at fra 
næste opkrævning vil regler med betaling have INGEN SER IGENNEM MED BETALINGS 
FRIST,  
der vil blive sendt rykker og advarsel om opsigelse hvis dette ikke betales til tiden. 
kassere mangler mail -adr-havenr-tlf på alle i haveforeningen da dette skal opdateres så der 
bliver bedt om at alle giver dette i form af facebook siden haveforeningen mosvig eller 
havens hjemme side mosvig.weebly.com,- eller formand Ditte elleby mail dittho@live.dk 
Der bliver infomeret om at alle info vil også blive sat op i alle 3 tavler i have foreningen. 
 
punkt 5. 
indkommende forslag,- 
havemedlemmer giver stækt udtryk for at måde for information i de breve fra bestyrelsen 
ikke er imødekommende og meget uforstående, det er for voldsomt som div.punkter der 
bliver gjort opmærksom på i de forskellige haver, på hvad der er rigtig og forkert.  
der savnes en mere imødekommende måde at gøre dette. 
der bliver også lagt vægt på at NYE haver ejer skal have en mere grundig velkommen. 
Thies undskylder for disse bekymringer til havemedlemmer. 
Der er fra havemedlemmer også en forspørgsel om mere uddybet regnskab og hvem 
bestyrelsen er og hvem der er til stedet til disse generalforsamlinger. 
 
  
punkt 6. 
kontigent,- 
Thies fortæller at vandopsparing udgør en opsparing på 27000 kr pr år så det ser godt ud 
med den og ser ikke nogen ændring i kontigent, dog vil der blive lagt opmærksomhed på at 
der skal sætte nye rammer for økonomien fra 2020 da der skal udskiftes vandrør og sættes 
vandmåler i haverne. 
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Inden valg af ny formand overrækkes formanden Thies en gave som tak for en go formand i 
mange år, Thies takker og fortæller at han vil altid være i haven og hjælpe med det han kan. 
 
punkt 7. 
valg af ny bestyrelse,- 
Formand- 
Ditte elleby have nr 40 
bestyrelsemedlemmer,- 
 
Sandra have nr 7 v 
Heidi have nr 4 v 
 
bestyrelse suppleant,- 
Doris have nr 41 
Frans have nr 2  
 
revisor,- 
Laila have nr 3 
suppleant revisor 
Uffe have nr 34 A 
 
bjarne og tina fortætter i deres plads . 
. 
punkt 12. 
evt, 
bestyrelsen uddeler spørgeskema om jeres ønsker og mening, samt uddeler sedel info om  
vandrør/vandmåler-facebookside-manglende mail liste-mærkedage i mosvig haveforening. 
 
Ditte ny formand laver kort tavle møde for at finde ønsker og holdninger fra havemedlemmer. 
 
tusind tak for et godt møde og rigtig go efterårs/ vinter til jer alle. 
mvh  
bestyrelsen. 
 
 


